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 امتحانی

 هامحدوده بندی پرسش
 تعداد

 پرسش
از 

 شماره
تا 

 شماره
وقت 

 پیشنهادی

 دقیقه ١٠ ١٠ ١ ١٠ درس اول، درس دوم و درس سوم  فارسی 

 دقیقه ١٠ ٢٠ ١١ ١٠ درس اول و درس دوم  عربی 

درس دوم و درس سوم درس اول،  زبان   دقیقه ١٠ ٣٠ ٢١ ١٠ 

 ریاضی 
 ٢و  ١حساب و جبر: فصل 

های  زاویه  یتا ابتدا(  ٤١صفحه  یتا انتها ٣ هندسه: فصل
 داخلی)

 دقیقه ٤٥ ٥٠ ٣١ ٢٠

 علوم

 (مخلوط و جداسازی مواد) ١: فصل یمیش
 (الکتریسیته)   ٩: فصل کیز یف

(حس و   ٥(تنظیم عصبی) و فصل    ٤: فصل یشناس ستیز
 حرکت)

 دقیقه ٤٥ ٧٠ ٥١ ٢٠

 (ره)آموزشی علامه طباطبایی - مجتمع فرهنگی

 ونـــز آزمـــمرک

 هشتمدانش آموزان پایه 

 
 1402-1403سال تحصیلی 

 )٢شماره (آزمون 

 ١٤٠٢ آبان ٢٦جمعه 
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 ها: شکوهمند / خاستگاهغلط   -2پاسخ: گزینه  -1

 : غلط املایی ندارد. 4و  1: جثهّ / گزینه3ها: گزینهسایر گزینه     

 فراز: بالا –ستوار: استوار    -3پاسخ: گزینه  -2

 

 الدین کزازيفرزند ایران، اثر جلال  -1پاسخ: گزینه  -3

 

 جمله 3این گزینه    -3پاسخ: گزینه  -4

 جمله 4ها: سایر گزینه     

 4پاسخ: گزینه  -5

 

 .3گزینهي گزینه ها واج آرایی (نغمه حروف) به کار رفته به غیر از در همه   -3پاسخ: گزینه  -6

 

 چشم دل و جان: مفعول هستند.   -1پاسخ گزینه  -7

 

 بنی آدم و مرغ و مور و مگس : تناسب / تشبیهی به کار نرفته است.   -2پاسخ گزینه  -8

 

 به: چتر / ادات تشبیه: چونان / وجه شبه: سایبان می سازد.دم کشیده: (مشبه، حذف شده) / مشبهٌ   -1پاسخ: گزینه  -9

 

 مفهوم این گزینه بر علم خداوند است.   -2پاسخ: گزینه  -10

 ها: هم خوش بختی و هم بدبختی به دست خداوند است.سایر گزینه       
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 1پاسخ: گزینه  -11

 ،همه گ��نه های د�گر برای جای خا� مناسب هستند. ١به جز گ��نه  

نَ مَعَ : ) ١ عِنبْ
�
 آنها با خانه شان بازی کردند.  ل

 ) رَجَعْنَ إِ� : آنها به خانه شان بازگشتند.  ٢

 خَرَجْنَ مِنْ : آنها از خانه شان خارج شدند.  )٣

 وَصَلنَ إ� : آنها به خانه شان خارج رس�دند. ) ٤

 3پاسخ: گزینه  -12

ف � د�؟  ← بله؛ به تو اجازە � دهم.   آ�ا در کلاس به من اجازە سخن گفنت

در پرسش، مفرد مؤنث را مخاطب قرار دادە بنابراین با�د در پاسخ از ز�ان متکلم وحدە(اول شخص مفرد) جواب بدهد که در  

 صحیح است.  ٣م�ان گ��نه ها، 

 1پاسخ: گزینه  -13

ح ز�ر آمدە است:  ١عل ها  فقط در گ��نه  مضارع ف    به �ش

رَعْتُ 
َ

زْرَعُ  ز
�
 ←  أ

عْتِ  
َ
فَ  رَف عنی

َ
 ← تَرْف

هِمْتَ 
َ
 ← تَفْهَمُ    ف

 4پاسخ: گزینه  -14
استفادە از ضمایر أنتُم، هُم و نَحنُ هر سه صحیح  بعد از جای خا� کلمه "قادرون" آمدە که جمع مذکر سالم است. بنابراین 

 که مثین است نامناسب � باشد.     ٤است و فقط ضم�ی أنتُما در گ��نه   
 2پاسخ: گزینه  -15

 است. توضیح برای د�گر گ��نه ها:   ٢پاسخ درست گ��نه  

 سماء  ← سماوات ) ١

ة  ← رَسائل ) ٣
�
 ر�سال

طعِمَة    )  ٤
�
 طَعام ← أ

 3پاسخ: گزینه  -16

مّ    ٣در گ��نه  
�
ادفند. بنابراین گ��نه صحیح است. هر دو کلمه أ    و  والِدة  به معیف مادر با هم م�ت

ادفند.    خَلف ≠ وَراء) ١  هر دو کلمه به معیف "�شت" است و با هم م�ت

ادفند. ) ُ�ستان ≠ حَد�قَة  ٢  هر دو کلمه به معیف "باغ" است و با هم م�ت

د به معیف فردا که٤
َ
د أمس به معیف دیروز ، غ

َ
مس =  غ

�
 با هم متضادند.   ) أ
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   ا توجه به معنی جمله (آنها اهل کجا هستند ؟ آنها اصلیتشان برزیلی هستند .) گزینه سوم را انتخاب می کنیم.ب  -3پاسخ: گزینه  -21

 

 در نظر گرفته شود. He میتواند   friendبکار رفته است و فقط کلمه   Heچون در پاسخ  -4پاسخ: گزینه  -22

 

 به معنی یک کمی می باشد که به لحظ معنایی با این جمله ارتباط دارد.  a little  -2پاسخ: گزینه  -23

 

 اسم کشور بکار می رود و نیز ابتداي جمله باید با فاعل شروع شود.  fromبعد از   -1پاسخ: گزینه  -24

 

 از لحاظ تلفظ گزینه سه با بقیه تفاوت دارد.  -3پاسخ: گزینه  -25

 

 می باشد . "به نظر رسیدن  "به معنی  sounds با توجه به معنی جمله گزینه یک را نتخاب می کنیم .   -1پاسخ: گزینه  -26

 4پاسخ: گزینه  -17

     فعل ن�امدە است: کانت به معیف بود.  ٤در هیچ گ��نه ای به جز گ��نه  

 

 2پاسخ: گزینه  -18

ي  ٢
ُ  ها�م  همکلا�  –) زُمَلائئ

 3پاسخ: گزینه  -19

    واژە ها با هم ارتباط معنایی ندارند:    ٣در گ��نه  

ن ها    –تَخف�ض : تخف�ف   وَجَع : درد   -نصوص : منت

ح : کشاورز ١
ّ

�
َ
 شَجَرَة : درخت  –حَد�قَة : باغ    –)  ف

٢ �  طَعام : غذا       -رُزّ : برنج   – )  طَبّاخ : آش�پ

ة : ات��وس ٤
�
 سائق : رانندە    –مَوقِف : ا�ستگاە   –)  حافِل

 

 1پاسخ: گزینه  -20

ن زندە ای را از آب قرار داد�م.  ٢گ��نه    : و هر چ�ی

ن های سادە را بخواند :  ٣گ��نه      او � تواند منت

 : او پرسشهای آسان را پاسخ داد.  ٤گ��نه  
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 استفاده می شود. I don’t و یا   I do notشروع میشود از  Do you  در جواب سوالی که با -3پاسخ: گزینه  -27

 

 به معناي قصه گفتن می باشد.   telling stories  -2پاسخ: گزینه  -28

 

 شطرنج بازي کردن لئوناردو خوب نیست.  -2پاسخ: گزینه  -29

 

 لئوناردو روزهاي یکشنبه و پنجشنبه به باشگاه میرود.  -3پاسخ: گزینه  -30

 

 

 

 4 نهیگزپاسخ:  -31

 با تقسیم صورت بر مخرج و به دست آوردن مقدار تقریبی کسرها داریم:

/ /− ≅ − − = −
23 257 6 6 25
3 4

 

/− = −
17 8 5
2

 )1: گزینه ( 

/− ≅ −
41 5 85
2

 )2: گزینه ( 

/− = −
49 6 125
8

 )3: گزینه ( 

: /− = −
33 6 6
5

 )4گزینه ( 

/کنیم که مشاهده می / /− < − < −7 6 6 6 6  برقرار هست. 25

 2 نهیگزپاسخ:  -32

( ) − + −
− − − = − + = =

2 5 20 5 20 15 52
9 3 9 3 9 9

 

−
⇒ − ÷ = − × =

9 9 1 92
5 5 2 10

→−
9
5

−معکوس
5
9
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︎︨︩︣﹝︜︡وده  ﹨︀ی دا︠﹩﹙)(︑︀ ا︋︐︡ای زاو﹬﹥ ٤١︑︀ ا﹡︐﹧︀ی ︮﹀︜﹥  ٣﹨﹠︨︡﹥: ﹁︭﹏  - ٢و  ︝١︧︀ب و ︗︣︊: ︝︧︀ب و ︗︣︊: ﹁︭﹏  ﹨︀:︋﹠︡ی 
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 1 نهیگزپاسخ:  -33

(( ) ( )) ( ( ))

( ) ( )

( ) ( ) ( ) ( )

− × − ÷ − − − =

−
− × ÷ − + =

− + −
+ ÷ = + ÷ − = + × − =

1 1 1 15 2 4 3
5 2 4 3

26 5 17 10
5 2 4 3

51 40 11 12 15613 13 13
12 12 11 11

 

 2 نهیگزپاسخ:  -34

                 (صورت و مخرج کسر باهم برابرند)
( ) ( )

( )

− + × −
=

− × −

17 53 5
42 56 17 15 53 17
17 56 42

 

 3 نهیگزپاسخ:  -35

 

 

 

 
cm+ + + =15 20 20 8 63 

 

 1 نهیگزپاسخ:  -36

( ... ) ( ... )

( ) ( )

− − − − − ÷ + + + + =

× ×
−

÷ = − ÷ = − × = −

1 2 3 50 1 2 3 24
51 51 51 51 24 24 24 24

50 51 24 25
25 22 2 25 25 2

51 24 2 25

 

 

 3 نهیگزپاسخ:  -37

 ×) عددي زوج است، پس مرکب است. 1ي (حاصل عبارت داده شده در گزینه

  ×پذیر است پس مرکب است. بخش 17بر عدد  289) عدد 2(در گزینه

 . لذا عدد حاصل، مرکب است. 1تر از ضرب دو عدد طبیعی بزرگ) برابر است با حاصل3ي (حاصل عبارت گزینه

 ×پذیر نیست. بخش 11و  7، 5، 3، 2یک از اعداد اول است. زیرا بر هیچ 167عدد  4در گزینه 

    

 

۲- ۱- ۰ ۱ ۲ 
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 1 نهیگزپاسخ:  -38

 خورد. در مورد سایر اعداد داریم:است و زودتر از بقیه خط می 3مضرب  117عدد 

= × = × = ×119 7 17 49 7 7 91 7 13 
 خورد.دیرتر از بقیه خط می 119هستند مشخص است که  7مضرب هر سه عدد 

 

 2 نهیگزپاسخ:  -39

 ها داریم:صحیح است. در مورد سایر گزینه 2ي هر عدد طبیعی متوالی نسبت به هم اولند بنابراین گزینه

( , ) ( , ) ( , )= = =91 221 13 132 187 11 37 111 37 

 2 نهیگزپاسخ:  -40

، 21، 17، 15، 13، 12و عدد دیگر اول باشد. پس باید اعداد  1ها یکی از آنضرب دو عدد طبیعی، زمانی اول است که حاصل

 71و  31، 17، 13اند و فقط چهار عدد مرکب 51و  21، 15، 12را مورد بررسی قرار دهیم. در بین این اعداد  71و  51، 31

 ضرب ارقامشان.هستند که هم خودشان اول هستند و هم حاصل

 

 3 نهیگزپاسخ:  -41

) bیا  aجمع دو عدد فرد عددي زوج است. بنابراین یکی از این اعداد (توانند فرد باشند زیرا حاصلنمی cو  bو  aهر سه عدد 

 هم یک عدد اول فرد است. cاست و دیگري عدد اول فرد.) و عدد  b ،2یا  aتر یکی از اعداد زوج است. (به طور دقیق

aدر مورد حاصل  c+ توان مشخص کرد که زوج است یا فرد. چون نمیc  فرد است وa  یاb ،2 باشند. در مورد میa توان نمی

 نظر قطعی داد.

 زوج خواهد بود.     cو  bو  aضرب است. لذا حاصل b ،2یا  a) قطعاً درست است چون یکی از اعداد 3ي (گزینه 

 4 نهیگزپاسخ:  -42

( , ) , ( , )
( , )
( , )

= =
− −

= = =
+ +

91 39 13 19 93 1
19 39 1 13 1 12 6
19 93 1 1 1 2

 

 3 نهیگزپاسخ:  -43

 ها را دارد.این ویژگی 250ها عدد تر باشد. در بین گزینهکوچک 17تر و از مجذور عدد بزرگ 13باید از مجذور عدد  xعدد 

,= = → < <2 213 169 17 289 169 250 289 
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 2 نهیگزپاسخ:  -44

dخطی موازي نیم Bي از نقطه ,d2  کنیم.رسم می 2

ˆ ˆAB) A B⇒ =1 By)مورب و 1 | | d1 

ˆˆBC) B C⇒ =2 By)مورب و  1 | | d2 

ˆدر نتیجه:  ˆ ˆ ˆA C B B+ = +1 1 1 2 

ˆ ˆA C ABC x ( x) x

x x x x

⇒ + = ∠ ⇒ + + − = +

⇒ − + = ⇒ = ±⇒ =
1 1 10 180 4 3 10
3 180 3 6 180 30

  

  
  

 4 نهیگزپاسخ:  -45

دوران دهیم بر خودش منطبـق  180اي الساقین مرکز تقارن ندارد. زیرا اگر آن را حول هر نقطهي متساوي): ذوزنقه1ي (گزینه

 ×شود.نمی

 ×الاضلاع محور تقارن ندارد. ): متوازي2ي (گزینه

 ×الاضلاعی که اضلاع آن با هم برابر باشند لوزي است. ): متوازي3ي (گزینه

 باشد. ): لوزي دو محور تقارن دارد. قطرهاي لوزي محور تقارن آن می4ي (گزینه

 1 نهیگزپاسخ:  -46

الساقین استمتساوي MEBمثلث 
ˆ ˆ(ME | | BC, BE) E B ˆ ˆE B

ˆ ˆB B

⇒ = → = ⇒
= 

1 1
1 2

1 2

 

MEدر نتیجه:  MB= شود: به همین ترتیب ثابت میNE NC=  

MEدر نتیجه:  EN MB NC+ = + 

                    MN MB NC⇒ = +  
 داریم: AMNدر مورد محیط مثلث 


MB NC AB AC

AM MN AN AM MB NC AN AB AC
+

= + + = + + + = + = + =6 8 14  محیط مثلثAMN 
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 3 نهیگزپاسخ:  -47

 

ˆ ˆ ˆC B B
D̂

ˆ ˆ(AD | | BC, DB) D B

= ⇒ = ⇒ =  =
⇒ = 

1

1

70 70 35
35

  
 

 

 

 

 4 نهیگزپاسخ:  -48

 توجه کنید. قطرهاي آن با هم برابر و بر هم ABCDبه چهارضلعی 

 عمودند. ولی چهارضلعی حاصل مربع، لوزي یا مستطیل نیست.

-شرط اصلی در مورد قطرهاي چهارضلعی براي آن که متوازي

الاضلاع دیگر) باشد، آن (مربع، لوزي، مستطیل یا متوازي الاضلاع

 ف کنند.اســـت که  قطرهاي آن همدیگر را نص

 

 2 نهیگزپاسخ:  -49

              

B̂ ( )= − + + = − =1 360 90 140 60 360 290 70       

 با هم برابرند. BDFالاضلاع اضلاع مربع، لوزي و مثلث متساوي

BCپس : BF= مثلث .BCF الساقین است و متساويB̂ =1 70 :در نتیجه 

Ĉ −
= = =1

180 70 110 55
2 2

  
 

             

 4 نهیگزپاسخ:  -50

ABرو با هم برابرند: هاي روبهالاضلاع، ضلعدر متوازي DC= 

x x x x⇒ − = + ⇒ = ⇒ =5 5 3 1 2 6 3 
yکنند: و قطرها همدیگر را نصف می y y− = + ⇒ =2 3 2 5 

xدر نتیجه:  y+ = + =3 5 8 
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 امام ع� علیه السلام :

علم  ، بهتر ازدانش اندک ه�اه با عمل

 بسیار بدون عمل است. 

 ٣١٦نهج البلاغه، حکمت 

︑﹢ا﹡﹫︡ ︋﹥ ︗︜︑ ️﹧﹙﹫﹏ داو︵﹙︉ گ︣ا﹩﹝، ︫﹞︀ ﹩﹝
ا﹬﹠︡ ︑︓︊﹫️ و ر﹁︹  ︨﹢ا︀﹜ت آز﹝﹢ن و ︑ک﹞﹫﹏ ︣﹁
︑︭︀و︚ ️﹝︨ ︣﹬︌ و ︋︀ ا︨ک﹟ ا︫ک︀ل ︠﹢د، 

︋﹥ و︨﹫﹙﹥ گ﹢﹩︫ ﹨﹢︫﹞﹠︡ و ﹬︀ ︑︊﹙️ ︠﹢د،  را︨️
︟︨︀︎﹤﹞︀﹠ آز﹝﹢ن ︜﹩﹬︪︣  تو ﹁﹫﹙﹛ ︑︜﹙﹫﹏ ︨﹢ا︀﹜ ︑
 را ﹝︪︀﹨︡ه ﹡﹞﹬︀﹫︡.  آز﹝﹢ن
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